
 

١ 
  

  النھائیة  مراجعةال اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الاول التجریبي الاختبار

  

  
  :  التفاعل شروط ذكر مع،  متزنة الكیمیائیة المعادلات جمیع اكتب
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة خیرت -١:   الاتیة الاسئلة عن اجب
  :  العبارة على الدال العلمى المصطلح اكتب

  .............................  الحدید نسبة ورفع الرطوبة من التخلص بھدف الھواء فى بشدة الحدید خام تسخین عملیة) ا(
  ............................. بالالكترونات (3d) الفرعى المستوى امتلاء فیھا تتابع التى العناصر) ب(
  
  :  الكیمیائیة بالمعادلة التوضیح مع،  الاساسیة بالتجربة عملیا تكشف كیف  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٢
  . الفوسفات انیون) ا(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  . الكبریتات انیون) ب(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٣

  . تفاعل یحدث ولا بعضھا مع المتفاعلة المواد جزیئات تصطدم قد) ا: ( فسر
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  . التخفیف بزیادة الاسیتیك حمض محلول فى المار الكھربى التیار شدة تزداد) ب( 

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  الصحیحة الاجابة اختر -٤

  :  یساوى M 0.2 تركیزه المائى محلولھ من ml 25 فى  الصودیوم ھیدروكسید مولات عدد
   ᵡ 10-2 4)  د(                      ᵡ 10-3 4)  ج(                        ᵡ 10-2 5) ب(        ᵡ 10-3 5)  ا(
  
  :  الصحیحة الاجابة اختر -٥

  :  من نیتروبنزین كلورو میتا یتكون
  . نیتروبنزین ثنائى ةھلجن) د. (ھلجنتھ ثم البنزین نیترة) ج(  . نیترتھ ثم البنزین ھلجنة) ب(     . كلوروبنزین نیترة) ا(
  
  :  الصحیحة الاجابة اختر -٦

  :  ھى 3d5 , [Ar] الالكترونى التركیب لھا التى الایونات
    +Fe3+ , Co2(د)           +Fe2+ , Mn2(ج)                   +Fe3+ , Mn2(ب)              +Fe2+ , Co3(ا) 

  
  :  الاصطلاحى رمزھا جلفانیة خلیة -٧

Pt – H2 ⁄ 2H+   ⁄⁄ Cu2+ ⁄ Cuo                  
  . الخلیة فى والاختزال الاكسدة معادلتى اكتب:  اولا
  . فولت (0.34-) النحاس اكسدة جھد كان اذا،  للخلیة الكھربیة الدافعة القوة احسب:  ثانیا

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  



 

٢ 
  

  النھائیة  مراجعةال اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الاول التجریبي الاختبار

  :  من لكل البنائیة والصیغة الكیمیائى الاسم اكتب -٨
  . القاعدیة ثنائى اروماتى حمض:  ثانیا                                                . الھیدروكسیل عدید الدھید:  اولا

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  اشرح -٩

  . الكیمیائیة بالمعادلة التوضیح مع،  ضعیفة حمضیة صفة لھ الایثیلى الكحول ان لاثبات عملیة تجربة
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  : ) ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -١٠
  :  العبارة على الدال العلمى المصطلح اكتب

  ................................................  نشاطا من اكثر اخر بفلز الصدا من حمایتھ المراد الفلز تغطیة) ا(
  ................................................  المحیط الوسط بفعل للفلزات كیمیائى تاكل عملیة) ب(
  

  :  فسر -١١
  . االالومنیوم استخلاص عند الكریولیت عن)  الكالسیوم،  الصودیوم،  الالومنیوم(  فلوریدات املاح من مخلوط استخدام یفضل

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  

  :  الصحیحة الاجابة اختر -١٢
  :  كاتیون ⁄ انیون عن الكشف فى المخفف الھیدروكلوریك حمض یستخدم

૛ା܊۾(ا)  ⁄ ା܏ۯ(ب)     ૛ିۼ ⁄ ૝۽۾
૜ି	           (ج)܏۶૛ା ⁄ ૝۽܁

૛ି                      (د)܉۱૛ା ⁄   ૜ି۽ۼ
  

  :  فسر -١٣
  . والھیدروجین الاكسجین بین الرابطة من اقوى البنزین وحلقة الاكسجین بین الرابطة الفینول جزئ فى

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  :  الصحیحة الاجابة اختر -١٤
  :  ھو الھیدروكلوریك حمض لمحلو تركیز لتقدیر استخدامھ یمكن الذى القیاسى المحلول

  .  الصودیوم كربونات) د(     .  الامونیوم اسیتات) ج(    .  كالسیوم كبریتات) ب(    .  الصودیوم كلورید) ا(
  

 حرارة درجة فى النیتروجین اكسید ثانى على یحتوى مغلق زجاجى دورق تبرید عند اللون فى الحادث التغیر:  وضح -١٥
  .  الكیمیائیة بالمعادلة التوضیح مع،  الغرفة

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  



 

٣ 
  

  النھائیة  مراجعةال اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الاول التجریبي الاختبار

  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -١٦
  :  على تحصل كیف الكیمیائیة بالمعادلات وضح

  .  كلوروبنزین من ریكالبك حمض) ا(
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  
  .  الفینول من طولوین) ب(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  من كلا الكیمیائیة بالمعادلة وضح -١٧
  . المائى بالغاز الھیماتیت اختزال:  اولا

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  . المخفف الھیدروكلوریك حمض مع (II) حدید اكسید تفاعل:  اثانی
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

   معدل على للتفاعل المعرض السطح مساحة تاثیر توضیح تجربة واشرح ؟ الكیمیائى التفاعل بمعدل المقصود ما -١٨
  . یمیائىالك التفاعل

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  :  العبارة على الدال العلمى المصطلح اكتب -١٩

   والنواتج المتفاعلات تركیزات ثبیتوت العكسى التفاعل معدل مع الطردى التفاعل معدل یتساوى عندما یحدث دینامیكى نظام) ا(
  ........................... عنھا الناتجة والایونات جزیئاتھا بین الضعیفة الالكترولیتات محالیل فى الناشئ الاتزان) ب(
  

  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٢٠
  . مثالى حفاز عامل الفاندیوم اكسید خامس یعتبر) ا: ( فسر

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  . الاولى الانتقالیة العناصر سلسلة فى النحاس الى الكروم من الذرة قطر لنصف النسبى الثبات) ب(
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  



 

٤ 
  

  النھائیة  مراجعةال اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الاول التجریبي الاختبار

  ) : ب( او) ا( عن الاحابة تخیر -٢١
  ): معادلات كتابة بدون( بین عملیا تمیز كیف

  . (III) الحدید وكلورید الالومنیوم كلورید) ا(
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  
  . الصودیوم وكبریتید الصودیوم كبریتیت) ب(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  :  الكیمیائیة بالمعادلة وضح -٢٢
   ؟ السلسلیك حمض من المیثیل سلسیلات على تحصل كیف

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  :  الصحیحة الاجابة تخیر -٢٣

  :  Fe2 (SO4)3 المركب
   ملون وعیر مغناطیسى دیا) د(    . وملون مغناطیسى دیا) ج( . ملون وغیر مغناطیسى بارا) ب. ( وملون مغناطیسى بارا) ا(
  

  :  الصحیحة الاجابة اختر -٢٤
    2NO2(g) + 4H2(g)                   N2(g) + 4H2O(g):  تزنالم النظام فى
   ؟ العكسى الاتجاه فى الاتزان موضع یزیح یلى مما اى
  . الضغط زیادة) د(     . الضغط نقص) ج(   . النیتروجین اكسید ثانى تركیز زیادة) ب(   .الھیدروجین تركیز زیادة) ا(
  

 بالمعادلات ذلك وضح. الالكین نوع على الاضافة نواتج وتتوقف،  الھیدروجین یداتھال مع بالاضافة الالكینات تتفاعل -٢٥
  . الكیمیائیة

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  



 

٥ 
  

  النھائیة  مراجعةال اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الاول التجریبي الاختبار

   الكھربى التحلیل خلیة عن یعبر التالى الشكل -٢٦
  :  (II) النحاس كلورید لمحلول

  . (2) و (1) القطبین من كل عند المتكونة المادة اسم اكتب:  اولا
   تیار مرور عند (1) القطب عند المتكونة المادة كتلة احسب:  ثانیا

  . ساعة نصف خلال امبیر 10 شدتھ
[Cu = 63.5 , Cl = 35.5]        

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  

  :  مركبین عن (C2H4O2) جزیئیةال الصیغة تعبر -٢٧
  . منھما لكل البنائیة الصیغة اكتب:  اولا
   ؟ ولماذا الغلیات درجة فى اعلى ایھما:  ثانیا

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٢٨

  :  العبارة على الدال العلمى المصطلح اكتب
  .................................... التفاعل وسط بتغیر لونھا لتغیر التفاعل نھایة نقطة تحدید فى تستخدم كیمیائیة مواد) ا(
  ............................ الماء فى الذوبان شحیح نقى مركب ھیئة على تقدیره المراد العنصر فصل على تعتمد طریقة) ب(
  

  :  التالى بالجدول مستعینا)، كیمیائیة معادلات بدون( والایثین المیثان بین عملیا تمیز كیف -٢٩
  الایثین غاز  غازالمیثان   الكاشف

  
  
  

    

  
  . املاحھ لاحد الكھربى التحلیل عند الخارصین من واحد مول لترسیب اللازمة بالكولوم الكھربیة میةك احسب -٣٠

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

   ᵡ 10-2 M 1.04 اذابتھ درجة بان علما PbBr2 الرصاص لبرومید Ksp الاذابة حاصل احسب -٣١
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

 (II)كلورید النحاس 

(2)  (1)  



 

٦ 
  

  النھائیة  مراجعةال اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الاول التجریبي الاختبار

  :  التالیة المركبات اھمیة وضح، الىالت بالجدول مستعینا -٣٢
  الاھمیة  العضوى المركب
    الستریك خمض

  
    النیتروجلیسرین

  
  

  :  فسر -٣٣
  . الرصاص بطاریة عن اللیثیوم ایون بطاریة استخدام یفضل

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٣٤
  :  على تحصل كیف الكیمیائیة بالمعادلات وضح

  . (III) حدید ھیدروكسید من (II) حدید اكسید) ا(
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  
  . (II) حدید كبریتات من مغناطیسى حدید اكسید) ب(

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  :  الكیمیائیة بالمعادلات وضح -٣٥
   ؟ (COOH-) الوظیفیة المجموعة على یحتوى مركب من (-O-) الوظیفیة المجموعة على یحتوى مركب على تحصل كیف

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  :  المائى محلولھ فى M 0.1 تركیزه الامونیوم ھیدروكسید تاین توضح الاتیة المعادلة -٣٦

NH4OH                  ۶ۼ૝
ା                        ۶ି۽+

 الرقم وكذلك، المحلول فى الھیدروكسیل ایون تركیز احسب     Kb = 1.6 ᵡ 10-5 الامونیوم ھیدروكسید تاین ثابت كان فاذا
  . لھ الھیدروجینى

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  



 

٧ 
  

  النھائیة  مراجعةال اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الاول التجریبي الاختبار

  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٣٧
  :  العبارة علیھ تدل الذى العضوى المركب اسم اكتب

  ................................ المحمضة البوتاسیوم برمنجانات بواسطة الایزوبروبیلى الكحول اكسدة عند ینتج مركب) ا(
  ...................................... الكاویة الصودا بواسطة السلفونیك بنزین حمض الكیل معالجة عند ینتج مركب) ب(
  

  :  فسر -٣٨
  . الصودیوم كلورید ومحلول الامونیوم كلورید محلول بین التمییز فى الفینولفثالین دلیل یستخدم لا

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  :  فسر -٣٩

  . الصودیوم ھیدروكسید محلول على ینطبق ولا الامونیوم ھیدروكسید محلول على الكتلة فعل قانون ینطبق
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  :  الجدول اكمل -٤٠
  لھا المكونة العناصر  السبیكة نوع

    بینیة سبیكة
  

  والكروم الحدید  
  

  
  :  الصحیحة الاجابة اختر -٤١
  :  ھو نشاطا العضویة المركبات اكثر

  . الحلقى الھكسان) د(                   . العادى البروبان) ج(     . الحلقى البنتان) ب(     . الحلقى البروبان) ا(
  

  :  الكیمیائیة بالمعادلات وضح -٤٢
   المیثان؟ من المیثیلین كلورید على تحصل كیف

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  

  ) : ب( او) ا( عن الاجابة تخیر -٤٣
  :  على تحصل فكی بالمعادلات وضح

   العادى؟ الھكسان من الجامكسان) ا(
..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................. 
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  



 

٨ 
  

  النھائیة  مراجعةال اختبارات  الصباغ أحمد/  أ م٢٠١٩  ع.ث  م٢٠١٩ الاول التجریبي الاختبار

   البنزویك؟ حمض من البنزامید) ب(
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................. 
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
   من جم 4.6 فترسب الفضة نترات من وفرة الیھ واضیف الماء فى) النقى غیر( البوتاسیوم برومید من جم 4 اذیب -٤٤

  . البوتاسیوم برومید فى البروم نسبة احسب. الفضة برومید
[Br = 79.9 , Ag = 108 . K = 39]           

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................  

  
  :  الجدول اكمل -٤٥

 وجة
  المقارنة

  الزئبق خلیة  الوقود خلیة

  الالكترولیت
  المستخدم

  
  
  

  

  التفاعل
  الكلى

  
  
  
  

  

  


